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Ata da 12â Sessão Ordinária do 4o período Legislativo do Ano de 2A24, da 17u

Legislatura. Mesa Diretora: Presidente * José Arimatéia Rodrigues Lessa. Vice-Presidente -
Jose Mauricio Barreto de Castro. 1" Secretána * Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva. 2"
Secretário - Charlys Soares Gomes. Aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril do ano de 2024.
as 19:00hs. nesta cidade de Apuiarés, realizou-se a 12" Sessão Ordinária do presente período
Legislativo sob a Presidência do Vereador José Arimatéia Rodrigues Lessa e secretariada pela
Vereadora Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, 1" Secretária. O Presidente da casa abriu os
trabalhos e verificando a existência de quórum legal, solicitou a leitura da Ata da sessão

anterior, que sendo colocada em discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.
Em seguida o Presidente abriu a Hora do Expediente com as seguintes matérias: Requerimento
N" 012/2024 de autoria da vereadora Teresa Cristina, solicitando manutenção na estrada do
trecho entre o senhor Antônio Pedro até o açude do Salgado do Massapê. Solicitação
complementar ao requerimento de no 00912A24 de autoria da mesma. Requerimento N"
0T312024 de autoria do vereador Manuel Freitas Sousa, solicitando a equipe de iluminação
pública para a comunidade de Caetano enfrente as casas da Sra. Maria Cacheiro, Sr. Beto da
carroça e o Sr. Luiz Leitão. Os Requerimentos foram encaminhados para apreciação na Ordem
do Dia. Em seguida faculta a palavra aos vereadores e vereadoras. O vereador Márcio usa a
palavra cumprimenta todos e traz algumas informações e diz que o posto de saúde do Conjunto
Francisco Bernardo passou por uma manutenção muito grande e que as atividades lá já
retornaram. Em seguida fala sobre a importância dessa campanha contra a febre e aftosa e que
elas continuam, traz também a todos que sábado haverá a feira da agricultura familiar. Ainda
com a palavra fala do seu descontentamento em relação as duas emendas que o mesmo trouxe
a esta casa que altera uma lei desse município que é a lei do abono dos 8% que dá aos
professores e professoras o direito de se ausentaÍ caso o motivo seja mediante atestado médico
por questões de saúde, também a se ausentar da sala de aula no dia do seu aniversário, o mesmo
diz que não sabe se ficou restrito a Assessoria Jurídica da Câmara e se foi repassado para os

demais colegas vereadores, fala que recebeu hoje um parecer da assessoriajurídica desta casa
que é a Camila Rufino Moreira onde ela diz que as suas emendas apresentadas acarretam
aumento de despesas interferindo na governabilidade e no entendimento dela são

inconstitucionais, o mesmo diz que não tem oneração neúuma porque não aumenta a folha de
pagamento e pede aos colegas posicionamento diante dessa situação e que nós vereadores
temos autonomia pra isso, que não é a Assessoria Jurídica que vai impedir uma emenda de

tramitar na Comissão de Justiça e Redação porque temos os vereadores que à compõem e que
não é a Assessoria Jurídica que vai dizer que não vai tramitar. Ainda com â palavra deixa sua
indignação diante disso e pede ao sr. Presidente que a proposta do mesmo passe pela devida
comissão, que seja apreciada e que os vereadores se posicione, e mais uma vez repete que as

emendas não onera o poder executivo muito pelo contrário dâ é garantia que o servidor não
perca. A vereadora Monica cumprimenta todos presentes e diz que hoje os parabéns
antecipados vai para todos os trabalhadores pelo seu dia que será dia l' (primeiro) de maio. O
vereador Mauricio usa a palavra cumprimenta todos os colegas e público presente. Em seguida
traz uma demanda e diz que foi procurado por alguns motoristas do transporte escolar e mais
uma vez estão com seus pagamentos em atraso. Também pede que a gestão possa fazer alguma
medida paliativa na comunidade de Caetano pois está quase intransitiível. Ainda com a palawa
fala sobre uma empresa que veio ao nosso município pra fazer um levantamento de leilão de

caÍros aqui da nossa cidade, o mesmo pede a gestão se for fazer o leilão não inclua o carro Pipa
e nem a máquina escavadeira pois são uns equipamentos muito importante para a população,
falou também de um trator que se encontra sem funcionar por questões mecânica e que possa

ser consertado o mais breve. O vereador Manuel Freitas usa a palavra cumprimenta todos
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presentes e reforça a fala do vereador Mauricio quando fala sobre a questão do leiião que possa

rrir acontecer. A vereatÍora Gilmária usa a palavra cumprimenta todos presentes e deixa urn
lembrete para a população que ainda não regularizou seu título eleitoral possam procurar
regularizar ate o dia 08 ds maio quÊ e o prazo" O vereador Charlys cumprimenta todos
presentes, em seguida agradece o consórcio e as pessoas que fazem os hospitais ali no
município de Caucaia não só o Abelardo Gadelha mas também <l Hospital e Maternidade Santa
Teresinha na pessoa da Raquel e toda equipe médica, as pessoas que recebem todo o povo de

Apuiarés e agradece toda essa atenção com as pessoas aqui do nosso município. E em nome do
pessoal da saúde deseja a todos um feliz dia do trabaihador que será dia 1" (primeiro) de maio.
Ainda com a palavra faz um lembrete sobre a vacinação çontra a dengue e gripe que estará
disponível em toda rede pública. O vereador José Aurino cumprimenta todos presentes e

convida todos e a população para a feira do agricultor mral que âcontecerá amanhã, uma feira
que merece nosso apoio. O vereador Arimatéia usa a palavra e inicia sua fala deixando seu voto
de pesar a tàmília de Dona Maria Lucilene de Sales Ladislau que residia na comunidade de
'fabuleiro. Ainda com a palavra traz uma reivindicaçâo sobre o Ginásio de Vila Soares que

tinha um funcionário para fazer a limpeza do rnesmo, e agora foi retirado e não colocaram outra
pessoa para limpeza, falou também que algumas lâmpadas está precisando ser trocadas na
Pruça de Vila Soares e limpeza das ruas daquele Distrito. Dando prosseguimento a Sessão o

Presidente deu início a Ordem do Dia que constou em pauta as seguintes matérias:
Requerimento No AU2A24 de autoria da vereadora Teresa Cristina, solicitando manutenção na

estrada do trecho entre o senhor Antônio Pedro até o açude do Salgado do Massapô. Solicitação
complementar ao requerimento de n" 009nA24 de autoria da mesma. O requerimento foi
aprovado por unanimidade. Requerimento No A13nA24 de autoria do vereador Manuel l'reitas
Sousa, solicitando a equipe de iluminação pública pata a comunidade de Caetano enfrente as

casas da Sra. Maria Cacheiro, Sr. Beto da carroça e o Sr. Luiz Leítáo. O requerimento foi
aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução No 0All2A24 de autoria da Mesa Diretora que

cria a Escola do Legislativo de Apuiarés no âmbito da Câmara Municipal. Com parecer

favorável da Comissão de Justiça e Redação, a matéria Íbi aprovada por unanimidade em

segunda votação. Projeto de Lei n" A712024 de autoria da Chefe do Poder Executivo, que cria
cargo, convalicla e acrescenta vagas e cargos existentes. para provimento efetivo no quadro de

pessoal do poder executivo do município de Apuiarés e dá outas providências. Com parecer

Í"avorável da Comissão de Justiça e Redação, a matéria fbi aprovada por unanimidade em

segunda votação. E não havendo nada mais a deliberar" a presidência declarou encerrada a

Sessão e a lu Secretária Teresa Cristina Aguiar Gomes da Silva, mandou lavrar a presente Ata,
que lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes a Sessão. Plenario da Cârnara

Municipal de Apuiarés. aos 26 (vinte e seis) dias do mês de abril do ano de 2024.

Vereadores:

Charlys Soares Gomes

Gilmária Alves Vieira de Abreu

José Aurino Cardozo Gomes

José Arirnatéia Rodrigues Lessa

Assinaturas:
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José Mauricio Barreto de Castro
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Manuel Freitas Sousa

Moniça Maria Fernandes Freitas

Márcio Ralfe Alves Bezerra

Teresa CristinaAguiar Gomes da Silva AUSENTE
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